CHAPITRE 1 — Quels sont les sources et les défis de la croissance économique ?

Activité
-> L'évolution de 'emploi et des salaires en France (> doc 2 p. 26)

Pour comprendre les effets des évolutions de I'emploi sur les salaires des différentes catégories de
travailleurs et donc sur les inégalités, on peut analyser ces changements sur leur marché du travail.
Prenons I'exemple des employés de bureau et des ingénieurs et techniciens d’entreprises présentés
dans le document 2 p. 26 du manuel.

Sur chacun de ces marchés déterminez...
1. Quelle est la courbe touchée par les évolutions de 'emploi ? Représentez sur ce graphique la fagon
dont elle se déplace.
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2. Comment évolue le niveau des salaires sur chaque marché ? Que pouvez-vous déduire de la
comparaison de ces deux marchés ?

3. D’apres votre réflexion, les salaires des « emplois de services » présentés dans le document 2 vont-

ils évoluer de la méme fagon que ceux des « ingénieurs et techniciens d’entreprises » ? Justifiez votre
réponse.
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